

**Выступление
Главы города Черногорска В.В. Белоногова
на муниципальной августовской конференции педагогических работников
города Черногорска**

26 августа 2025 года

Приветствую участников пленарной части ежегодной августовской конференции.

Для педагогического сообщества Конференция – важное событие, подводящее итоги прошлого учебного года, определяющее новые задачи на перспективу.

Образовательные организации города готовы к новому 2025-2026 учебному году, на их подготовку из бюджетов всех уровней (федерального и муниципального) было потрачено семь с половиной миллионов рублей

В школах, детских садах, организациях дополнительного образования частично отремонтированы кровли, фасады, веранды, ограждения, согласно требованиям контролирующих органов - установлены замки на окна, разработаны проекты тепловых узлов, в двух организациях обновлена входная пешеходная зона.

При этом основная работа по ремонту и подготовке зданий проведена сотрудниками образовательных организаций.

Уважаемые руководители благодарю Вас, Ваши коллективы и родителей за подготовку и создание комфортных условий пребывания в образовательных организациях в преддверии нового учебного года

Дорогие педагоги! Система образования – одна из самых динамично развивающихся отраслей. Практически ежедневно происходят события, меняющие содержание, технологии, методики. Неизменна лишь роль педагога. Признателен Вам за кропотливый повседневный труд, преданность своему делу.

Желаю Вам здоровья, успехов в вашем благородном деле, новых профессиональных достижений. Пусть предстоящий учебный год будет годом новых свершений!

С началом нового учебного года!